
Peti Comenius susret u Međimurju 

Gospodarska škola Čakovec je bila domaćin petog Comenius susreta od trećeg do osmog lipnja 
2013. Tema susreta je bila vino, tradicija i vinski festival - Urbanovo. 

Profesori i učenici iz Njemačke, Italije, Španjolske, Turske, Grčke, Poljske, Portugala i Litve imali 
su priliku upoznati Međimurje, prekrasnu međimursku vinsku cestu na kojoj su kušali izvrsna vina 
obitelji Cmrečnjak, Lovrec, Dvanajšćak i Jakopić, posjetiti mlin na rijeci Muri, razgledati etno muzej 
obitelji Trstenjak i kušati kukuruznu zlevanku i međimursku gibanicu u dvorcu Terbotzu te druga 
jela bajkovitih okusa Međimurja. Prekrasna šetnja od Robadja preko Tkaleca do Banfija približila 
nam je ljepote međimurskog krajolika. Za prikazivanje ovogodišnjeg Urbanovog i Dana otvorenih 

podruma vrata nam je otvorila i vinska kuća Hažić. KUD Nedelišće prikazao je gostima kako se 
pleše i pjeva u Međimurju. U školi su održane radionice na kojima su se izrađivale lutkice od 
kukuruzovine i međimurske hiže u odljevima od gipsa. 

Osim Međimurja, gosti su posjetili i Memorijalni centar Nikola Tesla kao i Nacionalni park 

Plitvička jezera. Susret je završio zajedničkim druženjem u školi i pripremom za rujanski susret u 
Poljskoj. 

  



1. dan 

Naš prvi dan započeo je međusobnim upoznavanjem, kvizom o poznavanju tehnologije 
proizvodnje bijelih vina i učenjem imena tradicionalnih međimurskih jela. Učenici i nastavnici 
podijeljeni su u pet timova (plavi, bijeli, žuti, zeleni, crveni) koji su tijekom susreta imali zadatak 
istraživati međimurska jela, tradiciju Urbanovog i sve što je vezano uz tu manifestaciju. Svaka 
škola pripremila je prezentaciju o narodnim običajima vezanim za vino ili vinogradarstvo. Naša 
škola predstavila se prezentacijama o Međimurju i običajima vezanim za Sv. Vinka. 

Nakon bogatog međimurskog doručka koji su pripremili roditelji i kušanja prirodnih sokova, 
uslijedio je obilazak Čakovca. U Muzeju Međimurja je KUD Nedelišće prikazao gostima narodne 
plesove i pjesme Međimurja. Razgledali smo etno zbirku, posjetili i obišli našu školu. Učenici su 
započeli izrađivati foto kalendar, koji je ujedno i rezultat našeg susreta, a koristili su se 
pripremljenim fotografijama narodnih običaja i vinskih festivala iz svojih zemalja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 



 



 



 



2. dan 

Uslijedio je nastavak prezentacija, a na kraju je grčki tim preuzeo stvar u svoje ruke i napravio 
pravi grčki štimung uz sirtaki. 

Nakon dobro započetog dana krenuli smo u gornje Međimurje. Prva destinacija bila je rijeka Mura i 
mlin na njoj. Tu smo čuli legende koje ju prate. U Sv. Martinu vidjeli smo etno zbirku obitelji 
Trstenjak, kušali kukuruznu zlevanku i pili sok od bazge. Razgledali smo tradicionalni seoski vrt u 
kojem su dominirali naprstci (lat. Digitalis purpurea) različitih boja. 

Posjetili smo Štrigovu i degustirali vina i sokove obitelji Cmrečnjak. Uvod u degustaciju bila je 
vinska igra u kojoj su predstavnici timova trebali otvoriti butelju, uliti vodu u čašu i popiti je u što 
kraćem vremenu. Najbrži i najvještiji je bio učenik iz Litve. U vođenoj degustaciji su profesori kušali 
Urbanski biser i pjenušac, dok su učenici pili sok od bazge. Najljepši vidikovac i pogled na 
prekrasan međimurski krajolik pruža se s Mađarkinog brega do kojeg smo došli preko Robadja, a 
put smo završili u Banfiju. 

Izvrsnu međimursku gibanicu uz sljubljivanje vina kušali smo u dvorcu Terbotzu. Na kraju dana 
uslijedila je priča o Sv. Urbanu, razgled podruma, kušanje tradicionalnih jela i vina u vinskoj kući 
Lovrec u Svetom Urbanu.  

 

 



 



 



 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. dan 

Ovaj dan proveli smo izvan Međimurja. U ranim jutarnjim satima, uz stučno vođenje, krenuli smo u 
Memorijalni centar Nikola Tesla i Nacionalni park Plitvička jezera. Na kraju smo svi mogli reći 
samo da je dan prekrasno proveden, o čemu svjedoče fotografije. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 



 



4. dan 

Poslije dva naporna dana susret smo nastavili u školi. Održali smo radionice na kojima su se 
izrađivale lutkice od kukuruzovine i međimurske hiže u odljevima od gipsa. Rezultati radionice su 
bile prekrasne lutkice i međimurske hiže. Učenici i profesori uživali su u njihovoj izradi. 

Kako se proizvode cisterne od inoxa, imali smo prilike vidjeti u tvornici Letina inox. Prije slobodnog 
poslijepodneva uslijedio je posjet vinskoj kući Dvanajšćak. Prekrasan krajolik, uređena dvorišta i 
izvrsni sokovi i vina još jednom su oduševili naše goste. 

 

 

 

 

 

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 



 



5. dan 

Kako su doživjeli Comenius tjedan u Čakovcu učenici su prikazali kroz svoje kratke prezentacije. 
Evaluacijom susreta su učenici i nastavnici završili radni tjedan. Poslije razgledavanja Varaždina i 
kratkog predaha, susret je završio zajedničkim druženjem u školi uz oproštajnu zabavu i željama 
za ponovnim viđenjem na nekom od slijedećih susreta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 



 



 


